

筆者于信主蒙恩的二十年信仰過程中發現一個秘訣，那就是什麼時候我的禱告生活成功，我的信仰生活絕對是成功的；什麼時候我的禱告生活失敗，我的信仰生活也絕對是失敗的。

那是因為我們不單是活在一個肉眼看得到的物質世界裏，同時也活在一個肉眼看不到的屬靈世界中。在肉眼看得到的物質世界裏，我們都知道力量小的絕對是勝不過力量大的。同樣的道理，在肉眼看不到的屬靈世界中，力量小的也是絕對勝不過力量大的。

那就是為什麼許多得救的基督徒中，真正能夠經常勝過這世界的誘惑、與世界分別出來的並不多。雖然信主多年、資訊也聽了不少、聖經知識也懂得很多，但一遇到問題就跌倒，也經常活在不安、恐懼、憂慮中，而不能時常看見神、榮耀神。實因在屬靈的世界裏存在著一個黑暗勢力，牠們是不住地暗示、欺騙且要吞吃我們的。這黑暗勢力的首領—魔鬼撒但，讓我們不能認識、信靠並榮耀神，反而讓我們隨從這世界的風俗，以榮耀自己、滿足今生的驕傲為目的；或令我們擔憂、害怕、靠自己而不靠神。其實我們人除了肉體之外還是一個靈體，因此在靈界的環境裏，我們的能力是絕對不能勝過魔鬼撒但之黑暗勢力，惟有靠著耶穌基督，祂是大君王能夠打破魔鬼撒但的頭，祂的權能高過魔鬼撒但，才有能力勝過牠。因此我們若要勝過牠惟有借著耶穌基督的能力，而唯一工具就是要時常靠著耶穌基督的名，隨時不住地多方禱告了。

其實神早已賜給我們能夠勝過這世界之權柄，只要我們相信並使用，我們絕對能夠經歷時常趕鬼的生活《參閱路加福音十章十七節》，使自己不接受魔鬼撒但的暗示、欺騙和控告，能夠剛強壯膽並幫助別人，讓人從黑暗勢力中釋放出來，很快地打開靈眼看見神，這些在聖經裏有許多的例子。因魔鬼撒但的暗示、欺騙和控告是從亞當、夏娃人類始祖時就開始了牠們的工作，先暗示亞當、夏娃去懷疑神的話，再欺騙、引誘其犯罪，更以犯罪的後果來控告他們，使其躲避神的面。從舊約時代、耶穌時代、至使徒時代都有許多趕鬼的記載，今日也絕不例外。其實整本聖經就是描述人如何地受魔鬼撒但的欺騙和控告，致遠離神、不認識神；而神如何地以祂的公義和慈愛，要將失喪的兒女再次召聚回來。這魔鬼撒但欺騙的工作以及神拯救的工作是不斷地在持續中，直到人數滿足、主再來的日子。因此權柄的禱告是非常重要的，因為「趕鬼」並非像在電影中看到被鬼附的人才需要趕鬼，而是凡讓我們疑惑、不信、懷疑神的話的暗示，都是從牠們而來，需要靠主的聖名來趕走這些暗示；凡是讓我們不安、恐懼、擔憂和信靠神的欺騙，亦是從牠們而來，要靠主的權柄斥責這些欺騙；凡讓我們自卑、內疚、覺得不配、離開神、不能親近神的控告，更是從牠們而來，更要靠主的寶血潔淨我們，趕牠們出去。因此神的兒女要隨時享用「趕鬼」的權柄禱告。如果不能明白、相信或很實際地使用，那絕對是魔鬼撒但對你最大的欺騙了，你的信仰生活如同跛腳鴨一樣，一跛一跛走不快，總是跌倒，還不知為什麼這樣，因為如果連

敵人都看不見、目標不清楚，如何能打仗得勝，更別提《以弗所書六章十至二十節》的經歷了。

權柄的禱告

全能的上帝，此時我正遭受……的攻擊和試探，幫助我不要只看問題的本身，而能在這過程當中看到您榮耀智慧的美意和計畫，也幫助我，用您聖靈的能力充滿我，使我在這問題試探當中，能夠單單仰望依靠您，勝過攻擊我的問題和試探。請以耶穌基督的寶血潔淨我，並差遣天使天軍以及火馬火車保護我，我奉耶穌基督得勝的名，捆綁一切攻擊我、叫我不信的黑暗的勢力。我深知主已給我權柄和能力，可以踐踏蛇和蝎子，又勝過仇敵一切的能力，斷沒有什麼能害我。我信神的話，並且靠主已經得勝，我的生命並所有的一切都在你手中，一切的困難，必堅固、保護我，我也深信你必為我開路。如此禱告，奉主耶穌基督的名求，阿們！